

味蕾时间

吃货的快乐  
一年四季!

本栏目由菜信商圈特约刊登

菜信商圈

助力线下门店业绩倍增

会上瘾的网红奶茶清单  
这些你都喝过吗?扫描  
二维码  
看更多详情

渴了,喝一杯奶茶解渴。累了,喝一杯奶茶解乏。甜甜的奶茶,刺激分泌多巴胺,消除你的坏情绪。无论是哪个城市,街头巷尾一定会有奶茶店,无锡也不例外。这么多好喝的奶茶,到底先喝哪一杯?别急!我们一杯杯来。

奶茶的历史,  
你知道吗?

奶茶,顾名思义就是牛奶与茶的混合饮品。奶茶原为蒙古高原游牧民族的日常饮品,自元朝开始兴起,传遍世界各地。如今,已经衍生出许多不同种类的奶茶了。这一次,小晚搜集来了多家奶茶店的拳头产品,一起来看看你喜欢哪一款?

## 网红奶茶,拍照打卡常客

## 奈雪的茶

网红店中的代表!奈雪的茶刚进入无锡市场的时候,让人排队排到绝望。店面装修也非常符合潮流——高颜值,适合打卡。

必点的芝士水果,小晚觉得比较适合夏天。霸气芝士草莓、霸气芝士葡萄,还有霸气橙子、霸气红石榴……一看名字让人欲罢不能。

冬天喝奈雪的茶,小晚则喜欢喝宝藏茶系列。厚厚豆乳宝藏茶,一定要先用小勺子挖一勺奶油加豆粉做的“小山”,然后用吸管搅拌里面的豆奶冻和黑糖珍珠,吸上一口,够劲。除此以外,黑糖珍珠宝藏茶、抹茶红豆宝藏茶、金色山脉宝藏茶、葡萄撞撞宝藏茶也都不错。

## 喜茶

小晚眼中的排队达人2号。每一季都会推出当季限定款,最近推出的是桂花系列,一听名字小晚就挪不动脚。

酒酿桂花冻,在桂花乌龙中融入糯香的酒酿,绵软的米粒和弹牙的芋圆波波相得益彰,只要一口,就会陷入

满是桂花飘香的世界。

沉香焙茶波波,牛乳混合着焙茶,浓郁的奶香混合着茶香。奶油顶上还撒了碧根果碎,冬日里喝上一口,满满的温暖。

烤黑糖波波牛乳,黑糖珍珠搭配顺滑牛乳,奶味浓郁,是冬日必选之一。

## 乐乐茶

主推乳酪鲜果茶,据说店内的现煮茶汤超过4小时未被使用就会被丢弃,以保障口感醇正。

最近比较火的是冰博克脏脏茶,分为冰博克奶茶脏脏茶和冰博克黑糖脏脏茶两种。冰博克黑糖脏脏茶是由黑糖浆、Q弹波霸、冰博克牛奶、芝士酪酪制成。冰博克奶茶脏脏茶则在此基础上又加入了红茶,增添丰富的茶香气息,让奶茶更有层次感,适合热爱茶味的奶茶党。

厚芋泥芋圆牛乳,绵密的芋泥和软糯的芋圆铺满杯底,喝前搅拌一下,当芋泥和牛乳融合到一起,这是属于秋冬的温暖味道。

## 一点点

不知道喝什么奶茶的时候,就会去一点点喝一杯,“不会出错,都很好喝。”

四季奶青,老牌人气饮品了,奶青和奶茶有着明显的区别,奶青的奶香味更为浓郁,但又不会觉得很甜腻。小晚觉得三分甜得刚刚好,再加上奶霜,就是一个好喝到无法形容的奶茶了。

豆花奶茶,冬日特别的豆花新饮系列,用豆花作为百搭配料加入任意茶底,是冬日里温暖的的味道。

可可豆花燕麦奶茶,味道浓香的可可加上细腻柔软的豆花,还有颗粒分明嚼劲满满的燕麦,这样神仙搭配你试过吗?

## 老牌奶茶,老江湖了

## Coco

非常老牌的奶茶店了,小晚偶尔还会点一杯的。大部分奶茶店每个季节都会推出不同的限定饮品,Coco也不例外。

鲜芋牛奶星球,在鲜香的牛奶中融入手捣芋泥,软糯绵密的芋泥中还有嚼得到的芋头颗粒。鲜芋芋圆牛奶星球,就是在此基础上加上Q弹的芋圆,看上去就让人很满足。

青稞可可牛奶,可可粉和鲜醇牛奶融合成香浓的可可牛奶,搭配Q弹的青稞,每一口都是暖心的甜蜜。

雪耳芋圆牛奶,柔软的雪耳就像飘浮的云彩,一款看名字就觉得很养颜美容的一杯奶茶。



## 注重茶底,老茶客也能来一杯

## 洁凛

一家来自台湾的奶茶品牌,据说洁凛和普通珍珠奶茶的区别,在于他家重视“茶”,而传统奶茶,本质上更依赖于“奶”。他家的奶茶以“古老的茶”为根基,以优质的茶源做茶基底。小晚在等待奶茶制作的间隙四处看了看,观察到洁凛店里到处都摆满了茶叶玻璃罐,其对茶叶的重视程度,由此可见一斑。所以呀,小晚推荐大家尝一尝他们的纯茶系列,绝对不会让你失望的。

## 凑凑

凑凑是比较特殊的一家奶茶铺。他家其实主打的是火锅,火锅小晚不做评论,奶茶倒是可圈可点!凑凑家的奶茶比较火,主要是因为他家的茶底好,清香又浓郁,刚入口有一点点苦,但是回味又很清爽。

铁观音奶茶,上等铁观音做的茶底,配上软软糯糯的珍珠,小晚推荐三分糖哦。

大红袍珍珠奶茶,和铁观音奶茶一样,属于凑凑的招牌奶茶,两杯轮流喝,这个感觉倍儿爽!

## 水果茶,小仙女的最爱

## HEY JUICE 茶桔便

一个主打水果茶的奶茶品牌。他家的茶饮都是以新鲜牛奶和当季水果作原料,食材好,味道也不会差呀。值得一提的是,小晚点的这杯果茶真的是超级大的,水果已经占了半杯!量超足。

小晚推荐他家的大粒水果茶,水果粒可以有多种选择,满满一大杯,可以喝一上午,喝完还能吃里面的水果,关键还很实惠哦。

## 末茶

一份末茶,好喝到最后一口。这一句slogan惹得小晚不得不去一探究竟,结果没有让人失望,据说还是某位明星代言的哦。

末香混合水果茶,单一水果茶的核心是水果,综合水果茶核心是茶底。综合型水果茶因其水果口味众多,体现其风味和特色的主要是茶汤。每一个喜欢水果茶的人都有共同的特点,喜欢甜而不腻的口感,

喜欢一口就能感受到生活的美好。

芒果绿妍奶盖,原汁原味的芒果沙冰,4厘米的芝士奶盖,轻啜一口,浓郁的芒果和厚实细腻的芝士奶盖融合在一起,让你有一种妙不可言的感觉!

## 素匠泰茶

一家泰国特色茶饮店,据说他家的奶茶做法和原料都是来自泰国哦!

泰椰奶花,选用当季芒果,果肉饱满,加入西米和特调椰奶,香甜润滑的口感,深得小晚喜爱。

草莓遇见芭乐,八成熟的进口奶油,加入大颗草莓果肉,再配入一小块芭乐提香,酸酸甜甜的口感,喝一口就精神啦!

喝了那么多奶茶的小晚还是要再次提醒大家,奶茶虽好喝,但可不能没有节制。糖分这么高的饮料喝多了,可是会变胖哦!

(禾一 金玉/文、摄)